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"Запомни - ни одна из твоих способностей не является тёмной или светлой по своей природе - всё зависит от того, как ты их используешь"

"Сильны Вы стали, Дуку. Темную сторону ощущаю в Вас"

"Я стал более мощным, чем любой из Джедаев. Даже мощнее Вас, Магистр"- Йода и Дуку

Страдание одного - это страдание многих. Когда речь идет о несправедливости,неуместно говорить о том,что все это происходит вдали от нас. Если зло не остановить,со временем его тень накроет каждого.

(Кеноби, Эпизод IV)
The Force will be with you. Always. © Оби-Ван Кеноби, рыцарь-джедай
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------

   «Это оружие джедая. Не такое грубое и беспорядочное, как бластер, но элегантное оружие,  более цивилизованной эпохи» - Оби-Ван Кеноби.

   Звездные Войны – что это такое? Эта целая вселенная, созданная всего лишь одним гениальным человеком; вселенная, которая подарила нашему миру то, что так ему не хватало – новую эру…
   Что приходит первым делом на ум, когда слышишь словосочетание Star Wars…конечно же световой меч, затем приходит мысль – как было бы классно иметь его, затем понимаешь, что пока это невозможно в силу сегодняшних технологий, и потом наконец приходит последняя мысль – у меня же дома есть Nintendo Wii, зачем мне мне меч….
   Первая попытка перенести этот франчайз на консоль Большой Н была воплощена в виде игры Lego Star Wars: The Complete Saga, и она была восхитительна, но все же это был не тот Стар Ворз, о котором мечтали. И вот совершилось чудо - анонс Star Wars: The Force Unleashed, которая обещала воплотить в жизнь все мечты геймеров и поклонников серии.   
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Вот игра вышла, но многие сочли ее не слишком удачной (именно в версии для Wii), когда на других консолях ее приняли с радостью (для справки: эта одна из самых успешных игр, которая продалась и еще продается безумными количествами, и, кстати, в версии для вии она тоже оказалась очень продаваемой, как это не странно). 

   И вот выходит третья игра - Star Wars: The Clone Wars - Lightsaber Duels, которая делалась по мотивам нового анимационного мультика от LucasArts Star Wars: The Clone Wars. Игра (как и фильм) повествует нам о событиях, которые происходили между II и III эпизодов. И стоит сказать, что они (создатели) сумели впихнуть в этот весьма короткий промежуток множество важных событий, которые раньше были для нас тайной…
   Проект вышел весьма неоднозначным. Если говорить обобщенно, то на самом деле это файтинг во вселенной Стар Ворз, как бы это страшно не звучало. 

   В игре есть несколько режимов, которые все посвящены дуэлям на мечах. А именно:

   1) Режим компании. Тут Вы проходите за разных героев ( Оби-Ван, Энакин, Асока и другие) сюжет фильма и сериала ( вообще существует два сериала: Star Wars: Clone Wars (2003) – это рисованный мультик, сделанный по заказу Cartoon Network; и Star Wars: The Clone Wars (2008) – по этому мультику и сделана игра). 
   Но самом деле прохождение построено от дуэли до дуэли, между которых вставлено множество роликов из мультика очень хорошего качества. Каждая дуэль состоит из двух поединков (иногда из трех), из которых хотя бы один надо выиграть для продолжения.
   2) Режим дуэли. Тут вы выбираете одного из героев, которым будете драться и нажимаете на бой – врага вы не выбираете.

   3) Free Play – тут вы выбираете локацию, своего героя и противника (можно например Энакин против Энакина – весьма интересно)

   4) Quick Play – быстрый режим без настроек, жмете и деретесь.

   Также в игре присутствует мультиплеер на двоих (не через интернет, а двое на одной консоли), то есть также как и в The Force Unleashed.

   Стиль каждого героя уникален и кардинально отличается от других. Дуэли трудны, иногда длятся по 10 минут (3 этапа). 
   Графика в игре удивительна! Возможно эта лучшая графика из игр Third Party разработчиков. А в дуэли между Асокой и Гривусом – не хуже Марио Гэлакси. Эффекты, взрывы, сглаживание, мечи – все просто прекрасное! 

   Дизайн игры восхитителен. Мультяшный стиль продуман очень оригинально. Сами герои выполнены в должном стиле, а окружение как бы реально. Это трудно описать – надо увидеть!

   Звук в игре хорош, правда не очень хорошо во время дуэлей хрипит из динамика моута, в Force Unleashed была абсолютно другая картина. Озвучка героев превосходна (та же, что и в мульте).

   Управление, говоря честно, странное. В Star Wars: The Force Unleashed оно однозначно лучше и проще. Под конец борьбы иногда просто болит кисть, как так тут упор сделан именно на борьбу мечом, а не на использование силы. Махать надо просто в четыре стороны, совершая разные комбинации ударов или же просто отдельные.

Итог. С одной стороны превосходная графика и вселенная Стар Ворз, а другой стороны – весьма скучный геймплей, ибо только дуэли и дуэли. Если есть друг – то побороться будет увлекательно. Одному играть тоже интересно, но не более, чем час полтора в день.

The Force will be with you. Always. - Кеноби
